

就中巴建交30周年

习近平同巴林国王互致贺电

新华社北京4月18日电 国家主席习近平4月18日同巴林国王哈马德互致贺电,热烈庆祝两国建交30周年。

习近平在贺电中指出,中巴建交30年来,两国相互尊重、相互支持,结

下深厚友谊,双边关系稳步向前发展,各领域合作成果丰硕。我高度重视中巴关系发展,愿同哈马德国王一道努力,以中巴建交30周年和两国共建“一带一路”为契机,推动中巴各领域合作迈向新台阶,造福两国和两国

人民。哈马德在贺电中表示,巴方珍视同中国的牢固友谊和各领域互利合作,将继续致力于深化和发展中巴关系,祝中国人民不断取得更大进步。同日,国务院总理李克强同巴林首

相哈利法也互致了贺电。李克强在贺电中说,中方愿同巴方在“一带一路”框架内加强务实合作,推动双边关系取得更大发展。哈利法在贺电中说,期待同中方一道努力,不断深化中巴双边关系。

国家医保药品目录全面调整 抗癌药慢性病用药等将优先调入

国家医保局4月17日发布《2019年国家医保药品目录调整工作方案》

目录调整旨在优化药品结构,提升医保药品保障水平,缓解参保人员用药难用药贵问题。新版国家医保药品目录常规目录将于2019年7月发布,谈判准入目录于9-10月发布。按照方案,调入的西药和中药成药应当是2018年12月31日(含)以前经国家药监局注册上市的药品。优先考虑国家基本药物、癌症及罕见病等重大疾病治疗用药、慢性病用药、儿童用药、急救抢救用药等。

据悉 本次目录调整是国家医保局成立之后对医保药品目录进行的首次全面调整,现行国家医保药品目录是2017年版,包括2017年、2018年两次医保准入谈判的药品在内,西药和中药共计2588种

政府网站、政务新媒体买“粉”等将被一票否决

据新华社北京4月18日电(记者冯松岭 陈泽国)购买“粉丝”、强制要求群众点赞、不更新无回应等弄虚作假的政府系统政务新媒体将被单项否决并通报。4月18日,国务院办公厅公布政府网站与政务新媒体有关检查指标,政府网站和政府系统的政务新媒体及其主管单位将根据指标进行“考试”,考题涉及互动、服务、信息更新、通报整改等多项与百姓密切相关的内容。

2015年,为解决一些政府网站存在的“信息更新不及时、内容不准确、服务不实用、互动回应差”等问题,国办拟定政府网站的普查指标,会同各地区各部门按照该指标对各级政府网站开展了连续3年的季度抽查通报,全国政府网站抽查合格率从81.5%提升至96%,政府网站整体面貌得到较大改观。为推动全国政府网站从“合格达标”迈向“规范优质”,促使政府网站在合格达标的基础上进一步聚焦实用性、便捷性,不断提高服务水平,国办研究出台

了新指标。记者注意到,在国办下发的《政府网站与政务新媒体检查指标》中,共分单项否决指标、扣分指标(100分)和加分指标(30分)三部分,满分为130分。发布解读、办事服务、互动交流等不达标的政府网站将被扣分,分数低于60分的,被判定考试不及格。基础分达到80分的政府门户网站可进入加分评优环节,并最终进入到全国排名。值得注意的是,此次考核项目中,

所有政府网站、政府系统的政务新媒体,一旦出现购买“粉丝”、强制要求群众点赞、不更新无回应等弄虚作假的行为,将被一票否决,直接列为不合格。

日报云阅读 扫二维码,阅读检查指标全文 短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/895384

日报云阅读 扫二维码,阅读方案全文及解读 短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/895382

今年第一季度 处分省部级干部10人

据新华社北京4月18日电(记者朱基钗)中央纪委国家监委网站18日消息,中央纪委国家监委通报2019年第一季度全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2019年第一季度,全国纪检监察机关共接受信访举报75.2万件次,立案13.8万件,处分11.7万人,包括省部级干部10人,厅局级干部0.1万人。

刘胡兰:生的伟大,死的光荣

据新华社太原4月18日电(记者王菲菲)刘胡兰,女,1932年出生在山西省文水县云周西村一个贫苦农民家庭,小小年纪,便对黑暗的旧社会产生了强烈的不满。全国抗战爆发后,中国共产党领导山西人民开展救亡运动,文水县也成立了抗日民主政府。从此,刘胡兰开始逐步接触革命道理,懂得了一个人怎样才能活得有价值,死得有意义。

刘胡兰积极参加村里的抗日儿童团,和小伙伴一起为八路军站岗、放哨、送情报。抗日战争胜利后,国民党阎锡山部队占领了文水县城,解放军军民被迫拿起武器,保卫胜利果实。1945年11月,刘胡兰参加县党组织举办的妇女训练班。40多天的学习,使她懂得了许多革命道理,阶级觉悟有了进一步提高。回村后,她担任云周西村妇救会秘书。与党员一起发动群众斗地主、送公粮、做军鞋,还动员青年报名参加参军。刘胡兰在斗争中得到了进一步的锻炼成长,于1946年6月被批准为中共候补党员。这一年,她才14岁。

1947年1月12日,刘胡兰被国民党军和地主武装抓捕。在敌人威逼面前,她坚贞不屈,大义凛然地说:“怕死不当共产党!”敌人没有办法,将同时被捕的6位革命群众当场铡死。但她毫不畏惧,从容地躺在铡刀下。她以短暂青春年华,谱写出永生的诗篇,以不朽的精神,矗立起生命的宣言。1947年3月下旬,毛泽东带领中共中央机关转战陕北途中,中共中央书记处书记、中央纵队司令员任弼时向他汇报了刘胡兰英勇就义的事迹,毛泽东问:“她是党员吗?”任弼时说:“是个优秀的共产党员,才15岁。”毛泽东深受感动,挥笔写下了“生的伟大,死的光荣”8个大字。



贵州台江:欢度苗族姊妹节

4月18日,台江县苗族群众参加盛装游演活动。当日,贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县迎来一年一度的苗族姊妹节。节日期间将举行苗族盛装游演、千人长桌宴、千人游方体验、苗族手工创意大赛等一系列活动。姊妹节是台江县苗族同胞的传统节日,2006年被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。新华社记者 杨文斌 摄

石河子:高唱创业歌 焕发新荣光

70年前,新疆迎来和平解放,160余万平方公里的广袤大地,百业待举。中国人民解放军二十二兵团进驻天山北麓玛纳斯河畔,在人迹罕至的戈壁荒原,仗剑扶犁,屯垦戍边。经过三代军垦人近70年的艰苦奋斗,新疆生产建设兵团第八师石河子市从无到有,创造了戈壁建新城、荒原变绿洲的人间奇迹,赢得“戈壁明珠”美誉。

胡友才:“故事大王爷爷”的故事

“爷爷奶奶有胆子,一起来到石河子,到了地方没房子,挖个土坑地窝子,睡觉铺的草帘子,开荒造田拉犁子,艰苦奋斗过日子,建设美好家园。”打快板的老人名叫胡友才,祖籍山东,今年82岁,老人1952年支边来到石河子,加入“戈壁滩上盖花园”的大生产运动。在“军垦第一连”152团10连原驻地,保留着当年的干打垒伙房、蓄水涝坝和地窝子群,是新疆红色旅游景点之一。住着地窝子,凭人力犁地,第一代军垦人纺出了新疆第一缕纱,织出了新疆第一匹布,榨出了新疆第一块方糖,建成了这座“共和国军垦第一城”。为向更多人宣传老军垦人的奋斗、

奉献精神,胡友才常年奔波在“军垦第一连”以及石河子市区各学校、街道、社区,孩子们亲切称他“故事大王爷爷”。

“第一犁”:开垦奇迹 播种精神

在石河子市中心军垦文化广场上,“军垦第一犁”雕塑向人们诉说着当年军垦战士人力拉犁开荒的艰辛,表现“热爱祖国、无私奉献、艰苦创业、开拓进取”的兵团精神。在市政府门前宽阔的北三路街道两旁,记者见到,园林工人忙着将根部捆扎的新树,移入新挖好的树坑。

建城之初,第一代军垦人就确定了“先栽树、后铺路,以树定路、以树定规划”的建设思路,延续至今。

目前,石河子市绿地面积达2580公顷,建成区绿化覆盖率达42%,人均公园绿地面积10.08平方米,成为“春有花、夏有荫、秋有果、冬有青”的四季绿洲。

石河子园林处绿化队74岁退休职工王课德种了一辈子树。20世纪50年代,他和战友们自带干粮、咸菜,每天天不亮去种树,天黑了回家。就这样,他们用一个个坎土曼敲出了一排排树坑,种下了片片树林。

“80后”西部志愿者郭宗越、邓惠芳夫妇,10年前来到石河子,喜欢上了这座绿意盎然的城市。深受兵团人能吃苦、讲奉献的精神感染,双双留了下来。而今,他们成为这个城市新植树大军的一员,每年参加全民义务植树活动,为扩展城市“绿量”贡献力量。

创业不止:“明珠”更璀璨

90岁的陆振欧老人,至今仍时常到新疆军垦博物馆“转一转”。这是国内唯一一家以兵团军垦历史为内容的博物馆。

曾任八师副政委的陆振欧,从20世纪80年代开始着手军垦博物馆的筹建。他说:“作为军垦人,有责任有义务

把这段光荣的历史传给下一代。”

新疆智行合一信息科技有限公司负责人孙后醒是第三代军垦人,曾在内地读大学、工作,他眷恋这片土地,看好石河子宜居环境和发展前景,最后回到石河子创业。

他说,小时候去新疆军垦博物馆参观,看到了姥爷的名字,特别自豪。他对在这片土地上创业充满信心。

“创业改变未来。”记者走进石河子高新区科技产业园创业孵化基地,见到一大批和孙后醒一样的年轻创业者,他们朝气蓬勃,从事着跨境电商、新疆特色农产品销售、手机APP软件开发、文化创意产业、商旅平台、购物平台等行业。他们表示,2018年11月,国务院正式同意石河子高新技术产业开发区建设国家自主创新示范区,在这里创业正逢其时。

八师石河子市委书记、八师政委董沂峰说,作为北疆兵团城镇带的中心,石河子市将加快推进区域性中心城市建设,着力打造“科技教育中心、医疗服务中心、军垦文化中心、交通枢纽中心、商贸物流中心、现代金融中心”6大中心,让“共和国军垦第一城”焕发新的荣光。(新华社乌鲁木齐4月18日电)



台湾花莲发生6.7级地震

4月18日,媒体记者在台北市长安路二段受地震影响造成倾斜和裂缝的楼前进行现场报道。当日13时01分,台湾花莲县海域发生6.7级地震,震源深度24公里。

新华社记者 张国俊 摄

朝鲜称 试射新型战术制导武器

据新华社平壤4月18日电(记者程大雨)据朝中社18日报道,朝鲜最高领导人金正恩17日观摩并指导了国防科学院进行的“新型战术制导武器”试射。通过试射,该武器的设计指标得到“验证”,金正恩对试射结果表示“满意”。

报道说,这一新型武器的优越性在于其“特殊的飞行制导方式和可搭载威力强大的战斗部”,通过对不同目标采取各种射击方式而进行的此次试射,“完美验证”了该武器的各项设计指标。报道没有提及该武器的具体名称或类型。

金正恩对试射结果表示“非常满意”,并对参与武器研发的工作人员和此次试射给予高度评价。他说,这一成果再次展现了朝鲜劳动党重视国防科技这一政策的正当性和自立型国防工业的威力,开发和完成这一武器系统对于加强军队战斗力具有重要意义。

报道还说,金正恩提出了实现军需生产正常化、继续将国防科技提升至尖端水平等方面的阶段性目标和战略目标,以及将之贯彻落实的具体任务和途径。

